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CILINDRO OSCILLANTE
Assenza di sollecitazioni
tra cilindro e pistone

DUREZZA SUPERFICI 60 HRC
Resistenza all’usura 
ed alla contaminazione

TENUTE AD ALTO RENDIMENTO
Nessuna perdita

ANELLI DI RITENUTA
I pistoni rimangono a pieno
contatto con l’albero anche 
in caso di cavitazione o di 
pressione negativa del cilindro.

ALBERO A GOMITO
Elevata coppia di spunto.

ANELLO SUPPORTO PISTONI SFERICO
Elevata stabilità dinamica del pistone.

GABBIA DEL CUSCINETTO CENTRALE
L’uso della gabbia del cuscinetto centrale
permette di migliorare notevolmente le
prestazioni per incrementare la velocità o
in alternativa, per estendere la durata 
del componente.

CUSCINETTO SUPPORTO PISTONI
Riduce al minimo la velocità 
di slittamento del piede del pistone 
contro l’anello porta pistoni 
consentendo velocità più elevate.

BILANCIAMENTO IDROSTATICO
Attriti e riscaldamento ridotti 
consentono un funzionamento 
con potenze più elevate.

GIOCO ELEVATO
Insensibilità a shock termici 
ed alla contaminazione del 
fluido.

ALIMENTAZIONE RADIALE DEL CILINDRO 

MAIN CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE PRINCIPALI
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remarkable

Sistema meccanico di ritegno del pistone, non

i

Fig. 1: Disc bearing cage
Fig. 1: Cuscinetto centrale

I motori della serie GS
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con albero
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us

We

four
quattro

FLUIDI IDRAULICI

OLI  MINERALI
Si consiglia l’uso di un olio
idraulico minerale di buona 
qualità, preferibilmente con
additivi per alte pressioni,
anti corrosione, anti usura
ed antischiuma

Temperatura dell’olio:
ottimale da +25°C a + 50 °C
ammissibile da -20°C a + 80 °C
Su richiesta si possono fornire 
motori per funzionamento a 
temperature inferiori (fino a-40°C)
o superiori (fino a + 120°C)
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APPROVED BY OUR TECH. DEPT.

We

i

standard

NOSTRO UFFICIO TECNICO.
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The drain should be positioned
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rulli cilindrici rulli a botte rulli a botte rinforzati

ESEMPIO DI CODICI D’ORDINE

Albero maschio 28 UNI 221 Tipologia  dei cuscinetti
Nessun codice:
rotazione dell’albero orariaMotore tipo

Cilindrata

Nessun codice:
Distributore senza opzione per contagiri

Tipo di distributore

Nessun codice: nessuna opzione

Nessun codice:
Distributore in posizione DM1 (vedi pag. 12)

      NOTA IMPORTANTE
La scelta del tipo di motore e delle relative
opzioni dipende dall’applicazione e dal 
ciclo di lavoro. 
Contattate il nostro Ufficio Tecnico per 
essere aiutati nella scelta più idonea.

         IMPORTANT NOTE
Motor type and option choice depend
on the application and duty cycle; 
please contact our technical Department
to be supported about a suitable choice.
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n

n/min

n

n/min.

n

n/min.

n

n/min.

n

n/min

n/min..

n

n/min

TAVOLA DELLE CILINDRATE

GS 05
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GS05

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

Bore                         Alesaggio

n/min.

n/min.

n/min.

n

n
NB: Funzionamento in” vacuum freewheeling” con ingresso chiuso
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GS 05

DIMENSIONS                                                                                                        DIMENSIONI
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GS 05

(See page 12) (vedi pagina 12)
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GS 05

a

vedi pag. 11see page 11
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GS 1

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

n/min  

n

n/min  

n/min  

n/min

Massa:Mass:

Bore                         Alesaggio

NB: Funzionamento in” vacuum freewheeling” con ingresso chiuso
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GS 1
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GS 1

(See page 12) (vedi pagina 12)
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GS 1

a

vedi pag.11see page 11
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GS 2

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

n/min

n/min

n/min

n

Massa:Mass:

Bore                         Alesaggio

n
NB: Funzionamento in” vacuum freewheeling” con ingresso chiuso
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GS 2
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GS 2

COPPIA DI SPUNTO / STALLO
La coppia erogata dal motore non diminuisce in
prossimità della velocità di stallo. I grafici indicano la
coppia di spunto dei motori (coppia a 0 n/min.) 
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GS 2

a

see page 11 vedi pag. 11

(See page 12) (vedi pagina 12)
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GS 3

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

* Available under our approval of the application
* Disponibile dopo nostra approvazione della applicazione

n/min.

n/min.

n/min.

n

Bore                         Alesaggio

n
NB: Funzionamento in” vacuum freewheeling” con ingresso chiuso
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GS 3

DIMENSIONI
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GS 3

(See page 12) (vedi pagina 12)
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GS 3

)

a

see page 11
vedi pag. 11
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GS 4

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

n/min.

n/min.

n/min.

n

n / min.

Bore                         Alesaggio

NB: Funzionamento in” vacuum freewheeling” con ingresso chiuso
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GS 4

DIMENSIONI
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GS 4

COPPIA DI SPUNTO / STALLO
La coppia erogata dal motore non diminuisce in
prossimità della velocità di stallo. I grafici indicano 
la coppia di spunto dei motori (coppia a 0 n/min).
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GS 4

cuscinetti a rulli a botte
a capacità maggiorata

see page 11

vedi pag. 11

(See page 12) (vedi pagina 12)
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GS 5A

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

Bore                        Alesaggio   

n

n/min. 

n/min.

n/min.

n/min.
NB: Funzionamento in” vacuum freewheeling” con ingresso chiuso

300  300  300  300  300  275 250
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GS 5A

DIMENSIONI
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GS 5A

COPPIA DI SPUNTO / STALLO
La coppia erogata dal motore non diminuisce in
prossimità della velocità di stallo. I grafici indicano 
la coppia di spunto dei motori (coppia a 0 n/min).
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GS 5A

a

vedi pag. 11

see page 11

(vedi pagina 12)(See page 12)
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GS 6A

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

Coppia Spec.
Pressione Cont.
Press. di Picco

Corsa
Alesaggio
Cilindrata

Potenza di Picco

Velocità Cont.
Velocità Max.

cm /min3

mm
mm
Nm/bar
bar
bar

n/min.
n/min.

kW

* Other displacements available
   on request

* Altre cilindrate disponibili 
  a richiesta

n/min. n/min.
NB: Funzionamento in” vacuum freewheeling” con ingresso chiuso
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GS 6A

DIMENSIONI
Fig. 1
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GS 6A
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GS 6A

FG = Cuscinetti a rulli a botte
          a capacità maggiorata

sferico da abbinare all’opzione FG

see page 11

vedi pag. 11
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Velocità

Pressione

Portata

n/min. Cont.
Punta

Cont.
Punta

Cont.
Punta

Note D

I motori della serie GS05, GS1, GS2 hanno come
distributore Standard il D47, quelli della serie GS3,
GS4,GS5 il D90 ed infine quelli della serie GS6A il D250

Su richiesta sono disponibili distributori speciali che 
assicurano il funzionamento silenzioso del motore
entro una ampia gamma di pressioni e velocità.

NB: Le valvole di spurgo montate nei distributori 
       D481 e D491 smaltiscono una portata di 20 lt/min.,
       sarà perciò inportante garantire una portata 
       adeguata per proteggere la pompa di carico.

Attacchi Descrizione
Standard per la serie GS05, GS1, GS2

Con valvole di massima press. incrociate, 420 bar, 150 lt/min.

Come D48, con valvola di spurgo 20 lt/min, 20 bar

Con valvole di massima press. incrociate, 210 bar, 80 lt/min.

Come D49, con valvola di spurgo 20 lt/min, 20 bar

Con valv. di bil. doppia rapp.10:1, 120 lt/min, 270 bar + Shuttle valve

Con valv. di bil. sing. rapp.10:1, 120 lt/min, 270 bar + Shuttle valve
valve

valve

Standard per la serie GS3, GS4, GS5

Standard per la serie GS6A

1-1/2”  SAE 6000 psi

DISTRIBUTORS DISTRIBUTORI
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DISTRIBUTORS DISTRIBUTORI
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DISTRIBUTORS DISTRIBUTORI
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mm

mm

mm

A

A

A

B

B

B
C

C

D

1

3
4

2

Duration
 Durata
     sec.

  Pressure
 Pressione
       bar.

  Speed
 Velocità
   n/min.

  Radial load
Carico radiale
          kN

Displacement
   Cilindrata
      cm  / n3

APPLICATION DATA SHEET DATI PER L'APPLICAZIONE

Duty Cycle
Ciclo di lavoro

Name or reference of the machine 
Nome della macchina

Type of machine - Tipo di macchina
Plastic injection moulding machine 
Macchine per materia plastica
Concrete mixer - Betoniera
Pinion drive - Azionamento pignone
Conveyor - Convogliatore
Winch - Argano
Auger - Trivellatrice
Mixer - Miscelatore

Annual production - Produzione annuale
If the machine is already in production specify 

wich motor are used - Se la macchina è in produzione 
specificare il motore utilizzato 
Specify the max. number of hours worked 
Specificare il numero delle ore lavorate 

per day - giornaliere                       per year - annuali

Power rating - Potenza                      kW 
Hydraulic pump model 
Pompa idraulica tipo
Quantity - Quantità                  Displacement - Cilindrata  cm  /n
Flow - Portata  lt/min                       Max. Press. - Press. max. bar
Max. Hydraulic Motor Torque - Coppia max.   Nm

Max. Hydr. Motor Speed - Velocità max.  n/min.

System press. setting - Press. del sistema    bar

Max. Hydr. Motor Power - Pot. del motore  kW

Inertia value - Momento d’inerzia    kgm 

Motor max speed in freewheeling   
n/minVelocità max. in freewheeling            

Brakes (if required) -  Freni (se richiesti)
          Mechanical actuation - Azionamento meccanico
          Hydraulic negative - Idraulico negativo

Hydraulic Fluid - Fluido Idraulico
          Mineral oil - Olio minerale
          Water glycol - Acqua e glicole
          Oil-Water emulsion - Emulsione acqua-olio
          Phosphate ester - Esteri fosforici
          Bio-oil - Oli biologici 
Viscosity - Viscosità       cSt
 

3

2

General informations
Informazioni generali

Technical Specifications
Specifiche tecniche

Signature - Firma
..................................................................................
Date - Data
...................................................................................
Company - Ditta
...................................................................................

To ensure that most suitable motor is chosen for the application, please fill in and send us a copy of this form, indicating by approximate or estimated values.
Per assicurare la  scelta migliore del motore adatto alla applicazione, compilare il modulo con i dati  richiesti o stimati e spedirlo al nostro Ufficio Tecnico. 

Other useful information:                    Altre informazioni utili:

....................................................................................................................................

.........................................................................................................................

.......................................................................................................................





As HANSA-TMP has a very extensive range of products and some products 
have a variety of applications, the information supplied may often only apply 
to specific situations.

If the catalogue does not supply all the information required, please contact 
HANSA-TMP.
In order to provide a comprehensive reply to queries we may require specific 
data regarding the proposed application.

Whilst every reasonable endeavour has been made to ensure accuracy, this
publication cannot be considered to represent part of any contract, whether 
expressed or implied. 

The data is this catalogue refer to the standard product. The policy of
HANSA-TMP consists of a continuous improvement of its products. It reserves
the right to change the specifications of the different products whenever
necessary and without giving prior information.

Poichè HANSA-TMP offre una gamma di prodotti molto estesa ed alcuni di  
questi vengono impiegati per più tipi di applicazioni, le infomazioni 
riportate possono riferirsi solo a determinate situazioni.                                                    

Se nel catalogo non sono riportati tutti i dati necessari, si prega di contattarci. 
Al fine di poter fornire una risposta esauriente potrà rendersi necessaria la 
richiesta di dati specifici riguardanti l'applicazione in questione.

Questo catalogo, pur essendo stato approntato con particolare riguardo alla 
precisione dei dati riportati, non consiste parte di alcun contratto espresso o 
implicito. 

I dati di questo catalogo si riferiscono ai prodotti standard. 
La politica di HANSA-TMP consiste nel continuo sviluppo dei suoi prodotti. 
Per questo motivo ci riserviamo il diritto di modificarne le specifiche, quando 
necessario, e senza informazione preventiva. 


